



身上是汗水,防护服外是雨水

风雨交加,疫情防控各部门通宵“守门”

7月27日晚,随着《关于在全市公路等领域开展新冠肺炎疫情防控检查工作的通告(第31号)》发出,无锡市交警、城管、公安、卫健委、街道(镇)迅速“出战”,第一时间在市域范围内设置4处省界查验点、33处高速公路、国道省道离宁车辆查验点,对离宁车辆驾乘人员进行核酸检测阴性证明及健康码查验。

受台风“烟花”影响,7月27日晚风雨交加,这群无锡“守门人”在风雨中奔走,积极投入工作,默默守护无锡。

高艺



洛社城管中队队员搭建帐篷 洛社城管供图

现场疫情检测,一夜未合眼

7月28日11点半左右,现代快报记者到达沪宁高速无锡东疫情检测点时,工作人员正在有条不紊地进行防疫工作,现场板房、帐篷、路障、标识标牌一应俱全,包含休息区、等候区和工作区,各岗位分工明确。

“高速收费站的窗口附近有工作人员查验行程码做好车辆分流,离宁车辆上的人员会安排在相应区域查验核酸检测阴性证明,并做好登记,不能提供相应证明的,我们会劝离,当然也有部分人员必须来锡,我们会统一安排做核酸检测,并在取得检测阴性的结果后放行。”东亭街道办事处副主任,沪宁高速无锡东疫情检测点总指挥薛志荣介绍。

作为该检测点的总指挥,薛志荣从7月27日下午6点,到28日中午基本没离开过现场,眼里布满了血丝,他告诉记者,“现场的板房都是临时搭建出来的,现在我们有5个板房,2个大棚,虽然昨天晚上雨很大,但大家都很齐心,很快就将各个区域设置完毕。现在我们实行轮班制,分三班,8小时一班,每班40人左右,由城管、公安、派出所、街道志愿者、交警等多个部门组成。多亏大家的齐心协力,也感谢大家一夜的坚守,截至28日11点45分,我们共查验车辆98辆,旅客146人,并劝返车辆11辆。”

裤子、鞋袜全被雨水浸泡了

G312洛社检测点位于G312洛阳路口,位于常州与无锡交界,是312国道南京方向来锡的必经之路。7月27日晚,洛社城管中队党支部书记高海东参加了洛社镇召开的紧急会议,随后,立即安排两辆中队皮卡、10名队员到达检测点运送物资,并协助搭建帐篷,晚上10点左右,所有隔离设施、标识标牌都准备完毕。

“风雨中,城管队员的裤子、鞋子被雨水泡得全部湿透了,手脚都被水泡得发白。”高海东告诉记者,“7月22日起,大家一心扑在防汛防台工作中,我在中队工作群发了通知,要求大家随时待命,保持通讯畅通应对突发情况。这些天,大家防汛防台防疫连轴转,没人喊苦喊累。”

“我们27日晚8点左右前往车管所,取拦路路障和相关设备,8点左右赶到现场,就立刻设置路障、搭建帐篷,随后就穿上防护服开始了检疫工作。”洛社城管中队队员张逸锋在G312洛社检测点坚守了一夜,“车辆行驶到卡口处,我们就上前查看苏康码,测量体温,并查看行程码,当天主要是大卡车,离宁车辆基本没有,一直到凌晨两点换班,一晚上下来,我差不多检查了百余辆车。”

“当天受台风影响,风很大,帐篷被风吹得摇摇欲晃,需要人扶着,雨一直没有停过,一阵大一阵小,队

员们都淋着雨,晚上12点车辆少了点,大家才躲到帐篷下,等车辆来了再上前查验。”穿着防护服,雨水虽然打不进来,张逸锋身上却也被汗水浸得浑身湿透。

爱心企业连夜送来100多个帐篷

得知无锡要恢复疫情检查卡口,雅迪科技集团第一时间为锡山区各防疫检测点送上爱心帐篷。“下了一天的雨,听说要恢复卡口了,很多一线人员要整天整夜守在卡口,想到他们也没地方遮风挡雨,公司正好有一批帐篷,所以想为大家提供一些帐篷。”雅迪科技集团执行董事沈瑜告诉记者,通过锡山区政府得到6个卡口联系方式后,雅迪集团立即安排仓管、卡车和4名工人运送帐篷,并将帐篷安装好。“仓库里有100多个现货,28日凌晨一点,除了无锡东检测点已经有帐篷,锡山区其余5个检测点帐篷全部安装完毕。早上8点半又送了20个到玉祁。”

沈瑜表示:“一线防疫人员比较辛苦,一方面要面对病毒感染风险,最近又是夏天酷暑难耐,这两天又台风来袭,风雨交加,现场环境比较恶劣,希望全社会给他们一些支持和帮助。防疫人员在前方,如果他们有需要,我们在后方将继续给予他们支持。”

今年将开发提供1200个公益性岗位

7月16日,无锡市梁溪区古运河社区公共就业服务站,不少居民正在认真咨询就业政策。“服务站至少提供3次企业面试机会,刚刚工作人员还给我传授了一些面试技巧,让我很有信心。”新手妈妈周婵录入求职信息后,十分欣喜,没想到在家门口就能轻松解决就业难题。

这个公共就业服务站是今年5月由市、区两级人社部门联手打造的江苏省首个社区就业服务平台,旨在延伸就业服务触角,构建“3分钟智能就业服务圈”。古运河社区党总支书记朱元怡表示,服务站推行综合服务窗口,老百姓就业方面的业务事项,在这里可“一窗式受理”,目前已通过精准匹配和高效对接帮助20多位居民实现稳定就业。

据悉,无锡把公益性“千人上岗计划”作为保障和改善民生的重要内容,推出一系列促进就业的暖心行动,切实帮助有就业意愿并处于失业状态的就业困难人员早就业、就好业,帮助城乡就业困难人员实现再就业。

像古运河社区这样的公共就

业服务站,今年将在无锡打造3-5个,旨在为社区提供就近、便捷、高效的就业创业服务。同时,不定期组织公益性岗位招聘会,并根据国家推出的56个新职业组织从业者参加新业态岗位培训。

无锡市人力资源和社会保障局局长赵鸿表示,目前,无锡已开发蓝藻打捞、社区管理、老旧小区保绿、保洁等各类岗位868个,用于优先安置大龄就业困难人员和零就业家庭成员,预计全年将开发1200个公益性岗位,帮助有就业意愿并处于失业状态的就业困难人员早就业、就好业。

“为民办实事,旨在用心用情解决群众‘急愁难盼’,着力提升群众获得感和幸福感。”赵鸿表示,无锡人社部门通过前期调研,梳理出涵盖人社八大民生工程的30个办实事项目,其中,开通12333专项全时服务、建立互联网+调解快速维权通道等6个项目已经办结,其余项目正在紧锣密鼓地推进中。下一步还将再梳理推出并落实第二批“我为群众办实事”项目。

陈敏

路朔良大师紫砂作品入藏锡博

7月28日,路朔良紫砂作品捐赠仪式在无锡博物院举行,仪式上江苏省工艺美术大师路朔良先生将其精心创作的玉埭壶、汉君壶、汉钟壶三套共计27件紫砂作品无偿捐赠予无锡博物院。

路朔良是研究员级高级工艺美术师、江苏省工艺美术大师,长

期致力于紫砂艺术的创作,在其数十载的艺术生涯中,他善于将书画、雕塑、篆刻等艺术表现手法运用于紫砂创作技艺,形成了个人精工至微的紫砂风貌,使得作品独具匠心、令人耳目一新,众多作品也被国家博物馆、故宫博物院等多家文博机构永久收藏。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池8.36亿元

今晚双色球第2021085期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值81点,大幅下滑,本期关注和值小幅回升,区间在90-110之间。上期落号开出3枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注5尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后期有走热趋

势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、09、13、14、17、18、21、27、31+08、11。(仅供参考)高艺



相关新闻

致敬! 疫情防控一线的坚守者

面对突如其来的新冠肺炎疫情,连日来,无锡市梁溪区卫生健康系统医务人员与时间赛跑,各单位守土有责勇当担、履职尽责战疫情。“白+黑”“5+2”,现场的一幕幕打动人心!

7月23日,无锡市梁溪区清名桥街道社区卫生服务中心两支上门采样的核酸检测队伍整装待发,顶着30多摄氏度的高温,给居家隔离人员上门开展咽拭子采样工作。与街道沟通协调、核对采样人员信息、安抚居民情绪、为居民采样。

采样人员钱蓓蓓一刻不停地在

抗疫一线工作着,为了节约物资和时间,她经常放弃工作间隙的休息。前期负责物资准备的金忆婷,一遍遍地清点上门采样需要的物资,确保采样物资无遗漏。新人职的张丽莹克服身体不适,坚持上岗、勇战一线。整个采样的队伍,在高温下辗转12个采样点,从白天干到黑夜,用行动展现了医务人员勇挑重担、不畏艰辛的形象。

疫情就是命令,防控就是责任。梁溪区疾病预防控制中心闻令而动、迅速集结,有序开展流调、采样、消杀、核酸检测、健康宣教等工

作。现代快报记者获悉,梁溪区疾控中心核酸检测实验室工作人员大多是90后,年轻的他们却表现着不一般的担当。7月21日以来,该中心核酸检测实验室收到的样本量猛增,为了确保高效运作,快速及时开展检测,他们主动提出“一班到底”,连续工作24小时,完成当班批次的样品检测后才换岗。从穿上防护服的那一刻起,实验室工作人员就没有停止过忙碌。坚守的背后,是汗水涔涔的脸庞、深深的勒痕和湿透的衣背。

朱鲸润

宋玉刚遗失无锡红星美凯龙家居生活广场有限公司装修押金收据,编号:ZY20070400402599,金额:3万元,声明作废。
遗失滨湖区美怡餐馆食品经营许可证副本,许可证编号:JY23202110063007,废。
扬中市嗨饭小吃店食品证正副本JY23211820035832 声明作废。
扬中市油坊镇华得副食品商店食品证副本JY13211820015918 声明作废。
遗失扬中市篮球协会社会团体法人登记证书正本 51321182511138263X 声明作废。
遗失人保保单 PDZA202032020000621775 正本废。
遗失无锡安通运输有限公司苏 BB9693 营运证锡11340622 废。
遗失人保保单, 保单号: PZFG20203202000001574, 印刷号 32002000108370 废。